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PARTIE ADMINISTRATIV E
Admissions .

Ont été admis à la séance du 22 novembre .
M lle Chapon, MM. Portaz, Thibert, Bon, Guilhot, Mlles Turret, Moraquin,

Barrai, M. Michel, Mme Baumgartener, MM. Nicolas, Bertholon, Lebouc,
Tomlin, Arlin, Huilleret, Rolland, de Crozant, Mme Dutruc, MM. Perrusson,
Bouiliat, Darmet, Domergue, Charrière, Dupasquier, Landry, Chatelain,
Aguettant, Tridon, Constantin, Giacomino, Meunier, Grollier, Petit, Seguin ,
Mantoux, Courtinat, Genet, Buguet, M me Voile, MM . Favret, Monnier,
Debiesse, Juhant, Brottet, Appercel, Vest, Pouyade, Farissier, Prost, Cluzel ,
Moulin, Saunier, Perret, Guinet, Pubellier, Lebesson, Debauge, Hengy ,
Durand, Benoît, Cannet, Gerboulet, M me Lieure, M. Deluermoz, Mlle Tho-
massot MM. Morel, Barault, Jacquet, Charbotel, Bontron, Brejin, Gail-
lard (F.), Jeangérard, Dumas, Furon, Muyard, Mondon, Mlle Petit, MM . Per-
reqaux, Reynaud, Guillaume, Baton, Giselon, Boyer, Gaillard (P .), Chaize ,
Donzelle, Monnet, Vallet, Deuille, Lair, Charmet, Gallet, Reverchon, Beau -
fort, Mortamet, Bal, Berthollier, Millet, Perret, Cuisinier (J .), Cuisinier (J.) ,
Daures, Broux, Fourt, Pagnot, Limb, Gutty, Lucenait, Guicherd .

ORDRE DU JOU R
DY L A

Séance générale du Lundi 13 Décembre 1926, à 20 heure s
(Assemblée générale statutaire )

l e Vote sur l'admission des candidats présentés à la séance du 22 novembre
auxquels sont ajoutés :

M. Chalumel (Jean), 17, rue de Flesselles, Lyon (1 er) . — M. Barbier (Al-
phonse), 5, rue Alexandre-Boutin, Villeurbanne (Rhône). — M. Gaiilot



— '4'

revendique sur la cause de ces phénomènes . Puis, prenant acte des progrès
qu'annoncent les découvertes déjà faites actuellement, il jette un coup d'oeil
sur la vie à laquelle sauront s'adapter nos descendants au retour inéluctabl e
de la période glaciaire.

Sa conférence faite avec une bonhomie souriante, sans grand apparei l
scientifique, a été suivie avec intérêt et vivement applaudie .

M. LARVE, en quelques mots, a présenté le conférencier et s'est fait l'inter-
prète do l'assistance pour le remercier de son remarquable exposé.

La séance s'est terminée par la présentation et la détermination d'u n
assez grand nombre de champignons parmi lesquels nous citerons : Armillaria
robusta (A . et Schw .) Gillet ; Hygrophorus limacinus (Scop .) Fries ; Flammula
spumosa (Fr.) Sacc.

BIBLIOGRAPHI E

Additions à la Bibliographie de Pierre-sur-Haute (cf . Bull. de la Soc. Linn.
de Lyon, 1926, n° 13, p . 104) .

GANDOGER, Bull. de la Soc . Bot . de France, 23 juillet 1886, p. 344 .
LASSIMONNE, Revue scientifique du Bourbonnais, IV, septembre 1891 ,

p. 182 .
MEYRAN, Excursion botanique au Puy-de-Montoncelle et à Pierre-sur-

Haute (Ann . de la Soc. Bot. de Lyon, XXIII, 1898, p . 61-78) . Ce dernier tra-
vail des mieux documentés surtout sur la région comprise entre Chalmazelle
et Io sommet, se termine par une liste des espèces les plus intéressantes citée s
par LEGRAND dans sa Statistique botanique du Forez et non récoltées pa r
l'auteur.

COLLECTION DES ANNALES DE LA S . L. L .

(Voir conditions de vente, Bulletin n° 14 (1926), p. Ill )

Tome XL, 1893. — XAMBEU, Moeurs et métamorphoses d'insectes .
BLANC, Etude sur la polydactylie chez les mammifères ; étude sur les monstres
doubles déradelphes. — BoucnER, Essais de classification des races gallines .

R. Duaols, Sur l'innervation réflexe chez la mante religieuse . — COUVREU R
et LUMIéRE, Action sur l'organisme de quelques développateurs et en parti-
culier du diamidophénol, 213 p., fig. dans le texte ; 14 et 16 francs.

Tome XLI, 1894 . — RIcnE, Esquisse de partie inférieure des terrain s

jurassiques du département de l'Ain . — XAMSEU, Moeurs et métamorphoses
d'insectes . — BLANC, Exposé d'une classification tératologique. — LocARD ,
Description de mollusques quaternaires des environs de Crémieux (Isère) ,
220 p ., fig . dans le texte ; 14 et 16 francs.

Tome XLII, 1895 . — BLANC, Exposé d'une classification tératologique (fin) .

— R. Dunois, Sur l'empoisonnement des animaux d'eau douce par l'hypo-
chlorite de chaux. , — XAMBEU, Moeurs et métamorphose d'insectes. —
Cl . Roux, Etudes géologiques sur les Monts du Lyonnais. — SouM, Notes
physiologiques sur les sacs aériens des oiseaux . — COUVREUR, Sur la varia-
tion des substances des graines pendant la maturation et la germination ;
Sur la respiration chez la grenouille ; Sur la transformation de la graisse e n
glyocène chez le ver à soie pendant la métamorphose . — MERMIER, Sur l a

-découverte d'une nouvelle espèce d'Aceroiheriuns dans la molasse burdiga-

Ph . R.


